SOLARWINDS GOVERNMENT CUSTOMER STATISTIC

38% of surveyed customers say their

agency was challenged with 3 8 )
iInadequate automation of /0
compliance reporting prior to

implementing SolarWinds products.

Source: TechValidate survey of 45 users of SolarWinds Government
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https://www.techvalidate.com/product-research/solarwinds-government/facts/541-918-B35
http://www.solarwinds.com/federal_government/it-management-solutions-for-government.aspx
https://www.techvalidate.com/

